

责编:刘方 创意:金霞 质检:陈艳

年底理财机会多 考虑清楚再下手



年底是理财的黄金期,银行、证券公司等金融机构会推出一些收益率较高的理财产品。人们常说“赚取高回报意味着要承担高风险”,那么,面临诸多“诱惑”,投资者需要注意什么?在选择理财方式及产品时有哪些技巧?

风险一 资金账户不予分类

不少人在投资时往往没有“专户专用”的意识,将投资资金和生活资金混淆使用,从而给投资带来了一些潜在风险,稍不留心就可能把生活资金用于投资,

当风险发生时,容易使自己陷入被动。

建议:年底投资理财产品,要提前做好预算,预留3个月至6个月的家庭生活资金以及过年的备用

金,然后,根据家庭经济状况,决定投资理财的资金,千万不要把生活资金放入投资账户,即使产品的年化收益率再高也要避免。

风险二 不考虑品种和期限

很多投资者在购买理财产品时,只关注收益率,殊不知有些收益率的实现是有条件限制的,如品种、期限等。一些理财产品的期限较长,且到期之前不能支取,流动性差,年底是用钱高峰期,一旦急需用钱就比较麻烦了。

建议:在选购理财产品时,一定要看清产品说明书,认真研究产品的投资标的、期限、募集期及到期到账时间等,从而根据个人理财目标进行选择,不要轻信他人。有理财经验的投资者,最好选择自己熟悉的理财产品,例如,懂基金的投

资者,可以投资基金;擅长贵金属投资的,可以进行贵金属投资。如果投资者的抗风险能力较弱,可以选择固定收益类产品,年化收益率也比较可观。在投资之前,最好咨询专业理财师,根据自己的实际情况制订出适合的资产配置方案。

风险三 购买基金贪图便宜

很多投资者在购买基金时,只挑选净值低的,认为购买便宜的基金能赚取更多份额,且喜欢一次性购买到位,然后时刻关注净值的变化,每天都高度紧张。

建议:购买基金应看重其投资赚钱能力和风险控制能力,而不是基金本身的价格高低。另外,一次性购买基金有利有弊,如果投资者经验丰富,在行情一路上扬时,一次性购买

获利的机会较大,如果市场震荡,一次性购买则不如做基金定投。基金定投的好处是,在无法预知基金净值如何波动的情况下,可以让投资者获得相对较低的投资成本。

风险四 品种多未分散风险

股票、银行理财产品、基金、保险、期货、信托、贵金属投资……现在的理财方式较多且种类丰富,很多投资者看投资理财市场似乎一片红,既想投资这种,又想购买那种,最后购买了

不少,不仅增加投资成本,且关注它们耗费了大量时间和精力。

建议:保持良好的投资心态,根据自己的风险承受能力和理财目标选择适合的投资品种,切忌多多益

善,并且要懂得分散风险,不要在某个理财产品或某个投资种类上孤注一掷。不要把鸡蛋都放在一个篮子里,否则,篮子掉落,所有的鸡蛋都会破碎。

(据《洛阳晚报》)

跨境电商“黑色星期五”升温 “80后”成海外购主力军

“双11”的战火刚刚消散,跨境电商“黑色星期五”(以下简称“黑五”)紧随而至。记者从跨境电商洋码头获悉,参与跨境购的“80后”与“70后”消费者占整体消费用户的39%和28%,远超“90后”人群。

数据显示,在“黑五”开始的前三天,该平台平均客单价达到427元,每人平均买3单。据悉,下单最多的消费者来自武汉,三天内共下单93笔,而金额最高的消费者来自北京,三天累计消费近40万元。

从品类来看,购买羊毛大衣的比例达到88%,其次是保温杯、箱包和运动鞋分别达到73%、70%和67%,相较于“黑

五”前夕,上述产品的销售增长为平时的11倍、10倍、4.7倍和9.2倍。

“黑五”仅是国内消费者消费力持续上涨的一个缩影。某市场分析机构预测,今年中国消费者对外国商品的跨境零售支出将增长27.6%,达到1002亿美元,高于去年的785亿美元,每位消费者的平均年度支出估计为882美元。

面对庞大的消费市场,跨境电商巨头亚马逊早在“双11”期间已经着手预热“黑五”。亚马逊集结了美、英、日、德四个站点,促销时间横跨“双11”、“黑色星期五”和“网购星期一”等重大年终网购节点,活动总时长超过30天。

(据《北京商报》)

建行“蓝E卫士” 时刻守护在您身边

从2011年开始,建行即利用网站、微博等平台进行客户安全教育宣传,增强客户对欺诈行为的识别能力。2015年,为塑造专业专注的服务形象,该行专门打造了建行反欺诈卫士卡通形象“蓝E卫士”,并在微信、微博、网站等互联网渠道,以“蓝E卫士”为主题对信息泄露、伪基站等当前典型高发的风险进行多轮次宣传教育。

针对不法分子通过钓鱼网站,窃取受害人输入的个人敏感信息,进而假冒受害企业进行欺诈性金融交易获得经济利益的欺诈手段,从2011年开始,建行组建专门的反钓鱼队伍,开启24小时不间断的钓鱼网站主动搜索排查机制,不断分析钓鱼网页规律,做到查防结合,积极应对多样化、域名种类复杂化的形势。2016年,建行自主创新开发的“一种反钓鱼监测系统和方法”获得国家知识产权局授予发明专利,通过提升钓鱼网站监测系统的智能化水平,加大对高危、重点钓鱼网站侦测频率,钓鱼网站处理数量和效率不断提升。

此外,建行在国内率先建立网络金融反欺诈平台,依托全行统一、跨渠道的网络金融反欺诈系统,实现网

上银行、手机银行、网上支付等电子渠道交易的7*24小时全面风险监控,对高风险交易实时阻断后进行人工分析、外呼核实、加黑名单等处理。一方面通过研究典型欺诈案例特征,结合客户历史交易行为习惯,部署相应的控制策略和措施,并动态调整;另一方面通过位置服务、终端识别等新技术应用,持续优化提高监控策略的有效性,将高命中率的监控模型应用于系统智能化自动防控。通过充分利用现代化的信息技术和大数据分析,依托基于用户行为分析的风险引擎,实时快速分析网络金融渠道客户交易行为细节,建立电子化、流程化、规范化的管理方式,对海量的数据进行比对、甄选,主动识别异常行为,采集异常行为数据,进行实时分析判断,有效保障客户资金安全。

有了建行“蓝E卫士”的恪尽职守,再配上聪明火眼金睛的您,这样的最佳组合将是所有骗子们的克星。

(建言)

